
FORMATIONS FFDM 2022
Indicateurs de Performance

Taux de présence par rapport aux inscrits 100%
Taux de satisfaction globale 90%
Taux de satisfaction contenu formation 90%
Taux de satisfaction conditions d'accueil 100%
Taux de satisfaction formateur 93%

Taux de présence par rapport aux inscrits 100%
Taux de satisfaction globale 97%
Taux de satisfaction contenu formation 98%
Taux de satisfaction conditions d'accueil 100%
Taux de satisfaction formateur 100%

Formateur très expérimenté et pédagogue

Le formateur connaît parfaitement l'environnement des métaux

Satisfaite pour cette formation qui m'a permis d'approfondir mes 

connaissances techniques

Supports pédagogiques non adaptés à la visioconférence : pas de son sur les 

vidéos, explications au tableau impossibles à voir

Bon en général

Aluminium
Session du 22 novembre 2022

12 participants- 8 évaluations

Formation très intéressante, manque juste un lien entre les activités des 

membres FFDM et les différents métiers abordés lors de la formation 

(distributeur, transformateur…)

Raphaël Garcia est un puits de science

Remarques

Merci

Aluminium
Session du 3 mai 2023

6 participants- 6 évaluations

Remarques

Beaucoup de produits que nous ne vendons pas, et pas assez de temps sur 

les produits longs. Mais nous sommes les seuls dans ce cas-là.


